JEFA

2024年歐洲國家盃外圍賽(歐國外)經過 本港時間22日凌晨最後三組的壓軸較量,隨 着克羅地亞臨尾趕及達陣,20個小組直接出 EURO2024 線名額都各有歸屬,連同東道主德國合計21 支球隊均已確定席位,並已定出12月決賽周

抽籤的詳細種子分檔,其中第三檔荷蘭與第四檔意大利或 將製造「死亡之組」。12支球隊則要參與明年3月的附加 賽(歐國附)來爭奪最後三張決賽周門券,今晚將會進行 抽籤決出三個依然懸空的歐國附準決賽戲碼。

◆香港文匯報記者 梁志達

作日凌晨三組最後一輪角逐前,10個小組前兩名合計20個直接 出線名額中只餘下D組尚存懸念,贏波便可過關的克羅地亞, 在上兩屆世界盃先後領軍打入決賽和四強的中場功臣莫迪歷和波索 域壓陣下,憑西甲奧沙辛拿前鋒布迪馬於43分鐘接應波拿蘇沙傳中 頭槌破網,主場以1:0力克阿美尼亞,成為最後一支直接出線隊

D組奪下頭名的則是土耳其,同日主場和他們踢成1:1的威爾 斯,只能靠本屆歐洲國家聯賽(歐國聯)成績來參加明年3月的歐國 附。波蘭與威爾斯是歐國聯A級賽中僅兩支未能通過歐國外直接出 線歐國盃決賽周的球隊,根據賽制兩隊被安排在歐國附路線A中, 波蘭會對歐國聯D級賽第一名球隊愛沙尼亞,威爾斯對手則是歐國 聯B級賽非榜首球隊芬蘭、烏克蘭或冰島。

### 附加賽全戲碼今晚將有分曉

本港時間今晚7時的歐國附抽籤(UEFA.tv 今晚7時直播),芬 蘭、烏克蘭或冰島中哪一支球隊會「不幸」要上路線A和威爾斯爭 出線,哪兩支會留在路線B分別對上歐國聯B級賽榜首隊以色列與波 斯尼亞,則會在抽籤後自有分曉。至於四支歐國聯C級賽最高排名 要參與歐國附的球隊,則已確定了兩場路線C的準決賽戲碼。三個 路線合計六場準決賽勝方將晉

級各路線的決賽,最終勝方可 登上決賽周尾班車。

至於21支已出線球隊根據歐 國外分組名次及成績,各檔種 子都已悉數定出,球迷將關注 第一檔種子隊德國(東道 主)、葡萄牙、法國、西班 牙、比利時與英格蘭,在12月3 日凌晨的決賽周抽籤中會否與 第三檔種子荷蘭或第四檔種子 意大利製造「死亡之組」。法 國隊昨日凌晨賽前雖已確定為 首檔種子,但在正選除了收起 麥巴比外也沒有刻意明顯留力 之下,不過作客只能逼和希臘 2:2,小組8戰全勝好夢成空。





路诱社

### 2024歐國盃決賽周抽籤種子

第一檔:德國、葡萄牙、法國、西班牙、比利時、英格蘭 第二檔:匈牙利、土耳其、羅馬尼亞、丹麥、阿爾巴尼亞、奧地利

第三檔:荷蘭、蘇格蘭、克羅地亞、斯洛文尼亞、斯洛伐克、捷克

第四檔:意大利、塞爾維亞、瑞士、附加賽A隊、附加賽B隊、附加賽C隊

註:決賽周六個小組每組將包含一至四檔各一支球隊。

### 2024歐國外附加賽對賽

路線A

波蘭對愛沙尼亞、威爾斯對芬蘭/烏克蘭/冰島

以色列對烏克蘭/冰島、波斯尼亞對芬蘭/烏克蘭

路線C

格魯吉亞對盧森堡、希臘對哈薩克

註:勝方晉級各自路線的決賽,最終三支決賽勝方球隊出線決賽周。

# 森巴軍三連敗 球迷倒戈阿根廷?



▲美斯(中)、迪保羅(右)與安祖特 連達迪爭搶控球權。 路透社

▶有巴西球迷舉起美 斯的畫像。 美聯社

2026世界盃外圍賽南美區第六輪比賽當地時間21日晚展開 「強強對話」,主場作戰的巴西隊0:1不敵阿根廷隊,在該 賽事遭遇三連敗。

上一輪比賽兩隊均輸給對手,因此這場比賽均急於證明自 己,場面非常火爆,上下半場兩隊共犯規42次,巴西隊還獲 得了1張紅牌和3張黃牌。唯一的入球是下半場第17分鐘由後 衛奧達文迪攻入的。客隊雖然取勝,但整場比賽乏善可陳, 美斯也沒有太多精彩發揮。巴西隊進攻更多, 但幾次比較犀 利的射門都被阿根廷門將達米安馬天尼斯瓦解。阿根廷全場 只有兩次射門在球門範圍內,而其中一次就入球了。

雖然巴西隊本場比賽表現好於前幾場,但由於連續負於烏 拉圭、哥倫比亞和阿根廷,場內球迷非常不滿,甚至倒戈為 阿根廷叫好。巴西隊主教練迪尼斯賽後説:「巴西在比賽中 製造了更多險情,而阿根廷幾乎沒有機會,我們離勝利更 近,場面佔優卻失利的情況確實會發生,比分並不公平。我

> 們希望能給球迷帶來最好的表現,沒 有能夠做到,但球迷為阿根廷叫好確 實有些過分。」

美斯在賽後說:「我們這支隊伍還 在創造歷史,可以在這裏戰勝巴西就 是了不起的,也讓球隊從此前被烏拉 圭擊敗的情緒中恢復。|

## 賽場內外均火爆

本場比賽除場面上的混亂外,在看



◆阿根廷球迷與當地警方發生衝突

法新社

台上也發生了不愉快,在鳴哨前奏國歌環節中,兩國球迷發 生衝突,當地警察要求看台上阿根廷球迷冷靜,但由於方式 粗暴,引起阿根廷球迷不滿,進而大打出手,一名球迷被擔 架抬出場外。據賽後警方透露,共有8名球迷因為製造混亂被

在出現混亂後美斯帶領阿根廷隊暫時離場,並申請推遲15 分鐘開賽。在最終混亂平息後,阿根廷球員才再次回到場 上,比賽推遲了27分鐘開賽。阿根廷賽後5勝1負積15分繼 續領跑南美區;而巴西隊2勝1和3負積7分,僅列第六名。

◆新華社

# 德足不振 輸波慘成習慣

當地時間21日一場國際足球友誼賽中,奧地利隊主 場2:0戰勝德國隊,客隊球星利萊辛尼因與對方發生 肢體衝突被紅牌罰離場。

為奧地利入球的是効力德甲多蒙特的沙比薩和RB 萊比錫的巴姆加特拿。第29分鐘,沙比薩接應巴姆加 特拿直傳,帶球突入禁區左側,內切調整後低射近角 破門。第49分鐘,辛尼在中場右路回追防守時絆倒美 維尼,對手不滿辛尼的防守動作,雙方發生衝突,辛 尼推倒美維尼,球證直接出示紅牌將辛尼罰離場。第 73分鐘,奧地利前場配合,巴姆加特拿領球突入禁區 形成單刀,面對出迎的德國門將奇雲查普挑射得手。 德國隊國際賽兩連敗,自去年世界盃小組出局後11場 友誼賽僅得3勝2和6負。

### 拿帥承認尚有大量工作要做

德國隊主帥拿高士文賽後語出驚人:「我們不能陷 入犧牲品的角色扮演中,必須接受事實,我們在所有 位置都有大量工作要做。明年夏天(歐國盃)之前, 不會輕鬆。這事關我們是否努力工作,這是德國的民



◆辛尼(左二)向對手動粗,領下紅牌離場。

族美德。隊伍有條件踢得很美,不能死得很美。我們 不會變成防守怪獸,必須壓縮防守時間,在控球方面 展現出更多活力」。「我們有很好的團隊,但當我們 不這麼做時,就是孤狼。我們有不錯的跡象,但沒能 把這種趨勢轉化成實際行動。我們沒有充滿自信,這 需要改變。」 ◆新華社

勒邦占士昨天再度改寫美國 職籃 NBA 歷史,成為首位生 涯得分突破39,000分門檻的球 員,並助洛杉磯湖人擊倒猶他 爵士,在季中錦標賽挺進淘汰 賽階段。

今年38歲的勒邦占士昨天 賽前僅差5分就可以達到3.9

萬分,第一節期間,他先是「入樽」 成功,接着兩罰皆中,最後靠着一記 三分球讓生涯得分總數來到39,002 分,一舉締造新的里程碑。湖人終場 以131:99獲勝。

勒邦占士上個球季已經超越「天 勾」渣巴成為NBA得分王,今場比賽 再創新猷,全場比賽投10中6有17分 進賬,同時也沒忘向現場球迷致意; 隊友安東尼戴維斯貢獻26分16籃板和 4助攻,是球隊獲勝的最大功臣。湖人 勝出後,以橫掃之姿在季中錦標賽挺 進8強。

杜蘭特同樣寫下里程碑,在鳳凰城



◆勒邦占士迎來新的里程碑。

太陽與波特蘭拓荒者交手的比賽中進 賬全場最高的31分,生涯得分來到 27,331分,一舉超越夏耶斯,躋身歷 史得分榜第11名位置。太陽終場以 120:107獲勝。

◆中央社